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Одрасла је на Вождовцу, прецизније на Бањици, у једном 
од пет солитера између којих је кошаркашки терен.

 „Ту сам провела читав живот. У мојој згради живи и 
Филип Филиповић и дивна деца са којима сам имала прелепо 
детињство. Мени је велика част што могу да кажем да потичем 
из тог краја. Када помислим на мој Вождовац, све ме подсећа 
на безбрижно детињство, школу и кошарку. На том терену 
играла сам баскет. Увек је био препун људи и баскет се играо 
свакодневно, без обзира да ли је падала киша или је упекло 
Сунце. Пошто сам била јако мала, нисам могла да добијем 
шансу да шутирам на кош у тој гужви. И остала деца нису могла 
да се приближе кошу. Никада нећу заборавити, звали су ме 
„ЕПП реклама“,  јер сам се онако малена пробијала из гомиле 
и пуцала на кош. Нећу много да помињем успомене, колико 
љубави осећам и среће из тог периода када сам први пут 
тапкала лопту“, каже Наташа.

„Основну школу сам похађала у „Бори Станковићу“, где 
су ишли и Новак Ђоковић и доста великих спортских асова. 
То је било фантастично. Била сам у спортском одељењу и 
седела у клупи са другарицом која ми је данас кума, која ме 
је крстила и са којом сам нераздвојна и данас.“ У школи су се 

дешавала озбиљна пријатељства, прве симпатије, научене су 
прве лекције из спорта, присећа се Наташа и додаје да је скоро 
била у својој школи приликом свечаног отварања обновљене 
спортске сале.

„У тој сали смо имали школска такмичења. Било је  јако 
емотивно за мене када сам на вратима угледала своју 
разредну! Сада ми је школа изгледала некако мала, а раније 
ми се чинило да је читав свет могао да стане у њу. Толико 
љубави и толико успомена се помешало када сам ушла у салу 
која сада изгледа прелепо. Из школе ће сада потећи неки нови 
спортисти, као што смо изашли ми. Деци су потребни услови за 
рад“, објашњава Наташа.

Сада ради у Кошаркашком Савезу Србије, амабасадор је 
ФИБЕ за младе, држи мотивационе говоре и завршава мастер у 
Великој Британији.

МОРАМ ДА КАЖЕМ ДА САМ ЗАХВАЛНА И ПРЕПОНОСНА  
ШТО САМ ИЗАБРАНА ЗА ПОЧАСНОГ ГРАЂАНИНА 
ОПШТИНЕ ВОЖДОВАЦ. ТО МИ МНОГО ЗНАЧИ. УВЕК 
САМ ТУ КАДА ОПШТИНА РАДИ СПОРТСКЕ АКЦИЈЕ И ТО 
ЧИНИМ СА ВЕЛИКИМ ЗАДОВОЉСТВОМ.

Вождовчанка која никада није одлазила 
из Костолачке улице, жена са славном 
каријером, непоражена на домаћем 
паркету током 40. година такмичарске 
каријере, каратисткиња Тања Петровић.

„Када смо почели да одрастамо, цела 
улица била је уписана у I - 1 ОШ „Бора 
Станковић“. То је била наша „територија“ 
и наша срећа у којој се одвијао наш свет - 
када кренемо из школе, сви свраћамо једни 
код других - код Бубе на колаче, код Бојана 
ручамо и играмо се, код Марка радимо 
задатке и играмо кликере тако да ја стигнем 
кући пред вече. Телефона тада није било али 
се родитељи нису бринули, јер смо чували 
једни друге и живели у мирном крају. То је 
магија живота на Вождовцу која верујем и 
дан данас негде постоји, мада се све много 
изменило“, објашњава Тања.

Кумодрашка улица је била дечији 

полигон за санкање, а на месту данашње 
поште у Дарвиновој улици били су кукурузи 
где су деца истраживала птице, спасавали 
одбачене мачиће и кучиће и удомљавали 
корњаче.

Тањина спортска каријера везана је 
за Бањичку шуму. Сви успеси, неуспеси, 
падови, разочарања, сумње и припреме за 
такмичења поделила је са том прелепом 
шумом у којој је сатима трчала сваког дана. 
То су прихватила и њена деца, која карате 
каријеру граде свакодневним тренингом у 
сада „Бајфордовој шуми“. 

40 година величанствене каријере у којој 
је освојила сва домаћа и светска одличја 
и 21 годину од стварања КК „NIPON“, Тања 
ће прославити овог децембра великим 
спортским догађајем у „Шумицама“, где ће јој 
најбољи светски и домаћи шампиони указати 
почаст за велике успехе које је постигла. 

ОПШТИНА ВОЖДОВАЦ ДОДЕЛИЛА ЈЕ ПРЕСТИЖНУ ПОВЕЉУ ТАЊИ ПЕТРОВИЋ, 
КАО ЗАСЛУЖНОМ ГРАЂАНИНУ ОПШТИНЕ ЗА 2017. ГОДИНУ. „ЈАКА ЕМОЦИЈА МЕ ЈЕ 
ОБУЗЕЛА КАДА САМ СЕ ПОПЕЛА НА ТУ ИСТУ БИНУ У „ШУМИЦАМА“, НА КОЈОЈ САМ 
ПРЕ 40 ГОДИНА ПОЧЕЛА КАО ЈУНИОР. ТА ПЛАКЕТА КОЈУ СУ МИ ДОДЕЛИЛИ ЧЕЛНИЦИ 
ГРАДСКЕ ОПШТИНЕ ВОЖДОВАЦ МНОГО МИ ЈЕ ДРАГА. ТО ЈЕ САТИСФАКЦИЈА ДА 
НЕШТО ЗНАЧИШ НА ОВОМ ПРОСТОРУ И ПРИЗНАЊЕ СВЕМУ ШТО САМ СТВАРАЛА И 
ШТО ЋУ НАСТАВИТИ ДА РАДИМ КРОЗ ЦЕО ЖИВОТ“, ИСТИЧЕ ТАЊА.  

ИЗ ЛИЧНОГ УГЛА                  ЗАШТО ВОЛИМ ВОЖДОВАЦ


